		4 
ชื่อเรื่องภาษาไทย (ตัวอักษรให้ใช้ TH SarabunPSK 20)
Title in English
ชื่อ สกุล1, ชื่อ สกุล2  และ ชื่อ สกุล2*( TH SarabunPSK 18)
Firstname Lastname1, Firstname Lastname2 and Firstname Lastname3*
1แสดงหน่วยงานที่สังกัดและที่สังกัดและที่อยู่ภาษาไทยอย่างชัดเจน (TH SarabunPSK 12)
1Affiliation in English
2แสดงหน่วยงานที่สังกัดและที่สังกัดและที่อยู่ภาษาไทยอย่างชัดเจน
2Affiliation in English
*Corresponding author: (e-mail address ผู้ประสานงานบทความ)
Received: date; Accepted: date; Published: date

บทคัดย่อ (TH SarabunPSK 14, bold)
เนื้อความในบทคัดย่อต้องมีความยาวไม่เกิน 300 คำ เท่านั้น โดยบทคัดย่อต้องประกอบด้วย วัตถุประสงค์ ผลลัพธ์ การวิเคราะห์ผล และสรุป (TH SarabunPSK 14)
คำสำคัญ: 1; 2; (เรียงตามลำดับความสำคัญ) ไม่เกิน 5 คำ

ABSTRACT (TH SarabunPSK 14, bold)
บทคัดย่อภาษาอังกฤษของบทความ ต้องมีเพียงย่อหน้าเดียว ความยาวไม่เกิน 300 คำ โดยบทคัดย่อต้องประกอบด้วย วัตถุประสงค์ ผลลัพธ์ การวิเคราะห์ผล และสรุป  
Keywords: animal science; plant science; Oryza sativa L. (List one to five pertinent keywords specific to the article.)









บทนำ (TH SarabunPSK 14, bold)
ระบุหลักการและเหตุผล (rationale) หรือความเป็นมา/ภูมิหลัง (background) หรือความสำคัญของเรื่องที่นิพนธ์ (justification) วัตถุประสงค์เป็นการเขียนว่าในการเขียนบทความในครั้งนี้ต้องการให้ผู้อ่านได้ทราบเรื่องอะไรบ้าง คำจำกัดความหรือนิยามต่าง ๆ ที่ผู้เขียนเห็นว่าควรระบุไว้เพื่อเป็นประโยชน์ต่อผู้อ่าน 
คำว่า “et al.” ต้องทำตัวเอน, เว้นช่องว่างระหว่างคำว่า “and” ในการอ้างอิงผู้เขียนสองคน เช่น  David et al. (2008), Serenius and Stalder (2004)

เนื้อหา (TH SarabunPSK 14, bold)
การจัดลำดับเนื้อหาสาระ การเรียบเรียงเนื้อหา การวิเคราะห์ การวิพากษ์วิจารณ์ การใช้ภาษา และการนำเสนอ โดยแสดงภาพและตารางเป็นภาษาอังกฤษเท่านั้น และอ้างถึงภาพและตารางตามลำดับในเนื้อหา โดยใช้คำว่า Figure ในการอ้างอิงภาพและใช้คำว่า Table ในการอ้างอิงตาราง
ศัพท์เทคนิคที่แปลเป็นภาษาไทยให้แสดงศัพท์เป็นภาษาอังกฤษที่เป็น technical term ไว้ในวงเล็บเมื่อใช้ครั้งแรก จากนั้นไม่ต้องแสดงศัพท์ภาษาอังกฤษนั้นซ้ำอีก
ตารางและภาพประกอบเว้นระยะห่าง 1 บรรทัด โดยจัดพิมพ์แทรกในเนื้อเรื่อง การใส่หมายเหตุ (footnote) ของตารางให้ใช้ระบบตัวเลขแสดงคำอธิบาย เช่น 1/, 2/ เป็นต้น ชื่อตารางให้วางอยู่เหนือตาราง เช่น Table 1 …. ส่วนชื่อภาพประกอบให้วางอยู่ใต้ตาราง เช่น Figure 1 …. การแสดงนัยสำคัญให้ใช้สัญลักษณ์ “*” หรือ "**" สำหรับ P<0.05 และP<0.01 ตามลำดับหน่วยในตาราง (และเนื้อหาในเรื่อง) ให้ใช้ระบบเมตริกซ์โดยใช้เป็นอักษรย่อ เช่น  100%, 10 ซม., 1 มก./มล. เป็นต้น และหากต้องการแสดงค่าเฉลี่ยและค่า P-value ต้องแสดงค่า standard error of mean (SEM) ประกอบ
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บทสรุป (TH SarabunPSK 14, bold)
บทความวิชาการที่ดีจะต้องมีการสรุปประเด็นที่สำคัญ ๆ ของบทความนั้น ๆ ซึ่งอาจจะทำให้ลักษณะเป็นการย่อใจความสำคัญ กล่าวคือ การเลือกบางประเด็นที่สำคัญ ๆ ของบทความ มาเขียนรวมกันไว้อย่างสั้น กระฉับและชัดเจนท้ายบท

กิตติกรรมประกาศ (TH SarabunPSK 14, bold)
อาจมีหรือไม่มีก็ได้ เรียบเรียงย่อหน้าเดียวแบบกระชับ ระบุแหล่งทุนวิจัย บุคคลและหน่วยงานที่ให้ความอนุเคราะห์หรือมีส่วนร่วมในงานวิจัย

เอกสารอ้างอิง (References) (TH SarabunPSK 14, bold)
เรียบเรียงเอกสารอ้างอิงโดยใช้ภาษาอังกฤษทั้งหมด ในกรณีเอกสารอ้างอิงเป็นภาษาไทย ให้ปรับเป็นภาษาอังกฤษและต่อท้ายเอกสารอ้างอิงนั้นด้วยคำว่า (in Thai) เรียงลำดับเอกสารอ้างอิงตามตัวอักษรของนามสกุลผู้แต่งคนแรก ทั้งนี้ ผู้แต่งต้องตรวจสอบจำนวนเอกสารอ้างอิงให้ตรงกับในเนื้อหา
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กำหนดให้เขียนบทความวิชาการฉบับเต็ม 6-10  หน้ากระดาษ B5 (18.2 x 25.7 เซนติเมตร)  และในหน้าแรกให้มีเฉพาะ ชื่อเรื่องภาษาไทย ชื่อเรื่องภาษาอังกฤษ ชื่อผู้เขียนบทความ ชื่อหน่วยงานหรือสถาบันของผู้เขียน ที่อยู่ E-mail บทคัดย่อภาษาไทย คำสำคัญ บทคัดย่อภาษาอังกฤษ และคำสำคัญภาษาอังกฤษ )

